

SEMINARSKA NALOGA PRI GLASBI

Christina Aguilera: BEAUTIFUL

1. PODATKI O IZVAJALCU:

Christina Aguilera je bila rojena 18 decembra, leta 1980 na Staten Island v New Yorku. Njena kariera se je pričela z šestimi leti, ko se je z družino preselila na Filadelfijo. Tam je prvič nastopala na raznih tekmovanjih. Z glasbo se je resneje začela ukvarjati leta 1992, ko je začela peti v Diznijevem Mickey Mouse klubu. Čez dve leti se je preselila na Japonsko, kjer je v sodelovanju z japonsko pop zvezdo Keizo Nakanishi nastal hit "All I Wanna Do". Leta 1998 se je vrnila v Ameriko in posnela pesem "Reflection" za film Mulan. Njene večje uspešnice so še "Genie in a Bottle", "What a Girl Wants", and "Come on Over Baby (All I Want is You)", "Dirty", in druge. Kot zelo uspešna glasbenice je osvojila tudi mnogo nagrad, npr.: MTV Europe Awards Winner, best international female, The 2002 MVPA Video Award, tri Grammy Best Pop Collaboration With Vocals in še mnoge.

2. ZVRST OZ. STIL GLASBE IZBRANE SKLADBE:

Izbrano skladbo uvrščamo med zvrst, ki jo imenujemo pop. Splošno pomeni beseda pop oblika zabavne glasbe. Zanj je značilna predvsem plesna glasba, tudi popevke, muzikli in deloma tudi rock. Pojavil se je v 19. stol., kot nekakšna spojitev ljudske glasbe in umetnih oblik.

3. ZAPISKI O SKLADBI:

Poslušanje te skladbe mi vliva neko pozitivno energijo, predvsem zaradi vsebine besedila. Skladba govori o notranji lepoti, o tem, kako nosi vsak človek nekaj lepega, nekaj drugačnega v sebi kot drugi in to se izraža kot neka pozitivna lastnost. Avtorica želi opozoriti na notranjo lepoto človeka in na to kako nam je velikokrat najpomembnejši le zunanji videz, na osebnost človeka pa pogosto pozabimo. Najraje jo poslušam, kadar sem nezadovoljna sama s sabo, kadar sem neuspešna pri kakšni stvari, ali pa kadar sem na koga jezna, saj me skladba spomni na to da je v vsakem človeku neka dobra lastnost, ki pa jo ob takšnih trenutkih pogosto pozabim. Ob večkratnem poslušanju skladbe sem ugotovila sem da name različno vpliva, ker sem bila ob poslušanju različnih razpoložen. Prišla sem do spoznanja, da se me je skladba bolj dotaknila, ko sem bila jezna ali žalostna, kot pa kadar sem bila vesela in uspešna, saj sem se ob togih občutkih bolj posvetila besedilu in se poglobila v razmišljanje, kot pa kadar sem bila dobre volje, ko sem pri poslušanju dala večji poudarek melodiji. Menim da je skladba kvalitetna, ne zgolj zaradi dobre izvedbe, temveč tudi zaradi vsebine besedila, ki bo vedno aktualno. Mislim da skladba ni le "muha enodnevnica". Upam da se bo obdržala vsaj nekaj časa, da bi morda le spremenila mišljenje komu od mnogih ljudi, ki niso samozavestni in se čutijo izključene iz družbe.

4. PRILOGA:

Everyday is so wonderful, then suddenly, it's hard to breathe
Now and then I get insecure, from all the pain
I'm so ashamed

I am beautiful no matter what they say
Words can't bring me down
I am beautiful in every single way
Yes words can't bring me down
So don't you bring me down today

To all your friends you're delirious
So consumed in all your doom
Trying hard to fill the emptiness, the pieces gone,
Left the puzzle undone, is that the way it is

You are beautiful no matter what they say
Words can't bring you down
Cause you are beautiful in every single way
Yes words can't bring you down
So don't you bring me down today

No matter what we do
No matter what we say
We're the song inside the tune, full of beautiful mistakes
And everywhere we go, the sun will always shine
And tomorrow we might awake on the other side

Cause we are beautiful no matter what they say
Words won't bring us down, no
We are beautiful in every single way
Yes words can't bring us down
So don't you bring me down today